E. MakCMMyM B CKO/1b3ALLEM OKHE

N
2 1 ) 4 /é 7 11 5 2
OrpaHuyeHue BpemeHn | 0.6 cekyH[ \/
OrpaHuyeHue namaTu 64Mb
Beog CTaHAapTHbIN BBOA WM input.ixt r=0
BbiBoA CTaHAApPTHbINA BbIBOA MM output.txt

MycTb 3alaH MacCuB U3 1. LUenbix Yncen. Mo atoMmy maccusy GyayT xoauTs asa ykasatens [ u r (

1 < I, r < n). U3HayanbHo 00a OHM yKa3blBAKOT Ha NepBblii 3nemeHT Maccmea (I = r = 1). Oba
yKaszaTensa MoryT BUraTbCa TOMbKO BNPaBO, Ha OAHY NO3ULUWI0 3a pas. Mpwu 3Tom ykaszatens [
HUKOrla He OKas3blBaeTCa NpaBee yKasaTens 7, U HA OAWH U3 HUX HE BbIXOAWUT 3a Npeaenbl MaccuBa.
Bam Hy)XHO nocsie Kaxaoro nepeMeLLeHns ykasarens onpegenuts MakCuMym BCEX 3/1IEMEHTOB OT
ykazarens [ Bnpaso Ao ykasarens r (BK1o4as Nno3uuumn, Ha KoTopble yKkasbisatoT [ u r).

RRRLLLRLRLLRRL (mcnmBonos)

i=0

=0 r=0 -> max=2

YkasaHue. YyeTHas CTOMMOCTb 00paboTku Kax4oro 3anpoca Ha nepemelleHme U nogcyeT ) i=0 I=0 r=0 max=2
MakcuMyma fomkHa okasarbes O (1). i=1 1=0 r=1 -> max=3 i=1 1=0 r=1 max=3
i=2 1=0r=2 -> max=3 i=2 1=0 r=2 max=3
= =0 r=3 -> — i=3 I=0 r=3 max=5
Popmart BBOAa =3 120 =3 -> max=s i=4 1=1 r=3 max=5
=4 1=1r=3 -> max=5 i=5 1=2 r=3 max=5
B nepBoii CTpoKe BXoAHOrO notoka 3agaHo yucno n (1 < n < 100 000) — pa3mep maccusa. Bo = - =2 _> - A l_n _
BTOpPO# cTpoke n uenbix yucen ot —1 000 000 000 go 1 000 000 000 — cam maccus. B TpeTbeit I 5 I 2 r 3 max 5 |:6 |:3 r:3 max:5
CTpoKe ykaszaHo yucno m (0 < m < 2n — 2) — KONMYECTBO NEPEMELLEHMIA. B YeTBepTOi =6 |=3 r=3 -> max=5 !_7 1=3 r=4 max=5
CTPOKE — M CUMBOMOB L unu R, pasaeneHHbix npobenamu. L 03HAYaEeT, HTO HYXHO CABUHYTH [ i=7 =3 r=4 -> max=5 !—8 |=4 r=4 max=4
BNpaBso, R — YTO HYXHO CABUHYTL T BNPABO. i=9 [=4 r=5 max=4

=8
=9

|=4 r=4 -> max=4
|=4 r=5 -> max=4

i=10 [=5 r=5 max=0
i=11 I=5 r=5 max=0

<DopmaT BbIBOa i=12 |=5 r=6 max=77
i=13 [=5 r=7 max=77

i=14 |=6 r=7 max=77

i=10 |=5 r=5 -> max=0
BbiBeguTe B OAHY CTPOKY POBHO 112 YUCEN, T i-€ YNC/IO — MaKCUMANIBHOE 3HAUYEHNE Ha OTPe3Ke OT i=11 =5 r=6 -> max=77
[ o r nocne BLINO/MHEHNS i-if ONepaLyi. =12 1=5r=7 -> max=77




